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- Citerles principales conségquences d'électrisation

e
2 QueHe est la différence ‘entre un disjoncteur et un interrupteur
différentiel ?

| 3- D'aprés le document technique,
| cables suivants : H 07 V-R g e e
| 4- D ‘apréslanorme AFNOR , guelles sont les principales activités de fa L 2pts |
mainfenance conditionnelle ?. s |
5. Quelles sont les mesures préventives qu’il faut prendre lors de ['utilisation /ipt

donner la désignation compléte des i [2pts

{ d’une machine-outil ? P |

i Exercxce 1 (05-points) -
e
l

oit Ie circuit sutvant

——

On donne : E1=8V ; E2=12V; ; R1=R3= R4= 1=R=1000; RZ2=> R2=5Q

i v._alcu!;;-aé;cau\ant qui traverse la résistance R en apphquant nt le théoréme de /5 pis '_
| THEVENIN. ‘
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. ‘ _i réchaud électrique R : P= 1,5 kw
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1 exercice 2 {05 points) )

S ’t__,____/———__;__,_,_,__-——é

Dans un atelier, une installation monophasée alimentée sous une tension de valeur i

| instantanée u(t) = 240 «./" sin (314t), comprend 4 récepteurs monophasés branchés en
paraliele et portant les caractéristiques suivantes:

| -2 moteurs | M1,M2 identiques portant chacun: Py=1,2 kw ; n=0, 80 ; cosyp =0,85

| -1 transformateur absorbant Pa=1,2 kw et Q=2 kvar

|

4

S e N
1. Caiculer le courant absorbé par chague récepteur | et |

_ calculer les puissances: active P, réactive Qet apparente S de l’l"'lSta“athn \ [ipt
1

DS S SR

3. Calculer le facteur de puissance et le , courant total de Vinstallation /0,5 pt
4— “On veut améliorer ce facteur de- puxssancn ot le ramener 2 1, calculer la | \

| valeurdel de la puissance réactive qu’il faut instalier [ipt

©. péterminer la valeur de la capacité £ 2 C 3 brancher avec Finstallation /ipt |

o .__'.____,,__._ﬂ——,___ |
| & Ca!cvxlcr 12 nouvelle valeur du courant /o5pt |
|

Exercice 3 {05 points)
Soit le circuit suivant .

R2
r———'ﬂf \/‘v——-@—'_" v
G\\J Ve i

i T
| =

\ On donne @ Vsat=£10v ; Ve= 1sin314t ; R1=100Q ; R2= R3=1kQ; Rh=15kQ
[ 1- Donner I'expression du courant { qui circule dans R2 en fonction de Ve et R2 | /0,5 pt

____—___,__.—————'—" *——_—‘-’—’_’_,___—————'—’—d ’d‘_’___.n
2- Donner I'expression de la tension Vs en fonction de Ve, RZ et Rh | /o5pt |

T3 Caleuler Rh, Upamax et la tension maximale de sortie Usmax POUT Vs=55in314t

[1,5pt |

__,_’_———4

4- Quelle devrait étrela valeur maximale de Rh pour avoir Vs sans écrétage ? /igt

__ﬂ el |
5. 5i Rhest ajusté a la valeur de 15kQ, 2 que! instant commence !'écrétage ? /1 5pt |
i 3 i

e
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l Exercice 4 (05 points) |

tam { |
c~—® %——’V\/‘ . \ 1
| \ll /,; ,_4<< m‘fﬁf“z RT? | |]
Sl s PN 2 i g | + %
- 1&%” | LR
b \
| ! |
|

Caractéristiques de PUST : 1m=0,58 VZ=10V VvD=0,56V Vv=1,5V Ip=5 pA v=3 mA

T Caular v de FUIT i 1 B s T i
| 4

5- Ca!cx..iez R si I angle d’amor;age est égal & 135°.

- L e e

| Soit le montage suivant:

| o

b

Cr

i
| On donne :Vz =5v; Vx=30v; Vs=15V; V5e=0,6v ; [p=1mA; p(transistor) =100
t\ etant un amplificateur operationnel parfait

Lo
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| 1-Déterminer la valeur de la tension Ve fipt
2-Calculer ie courant s 1 /ipt
3-Calculer les valeurs des Resistances R1 et R2 /1pt
4-Déterminer la tension Vedu transistor fipt

te courant ig{base du transistor) ) /1pt

xercice & {07 points)

- Pour chaque représentation d’outil et piece indiquer le nom d’outil ainsi que |
'opération réalisée-
i
| 2pts |
B o< /2p
& t3) |
N (S g |
e |
2- On envisage réaliser I'alignement d'une machine en utilisant le montage ci-contre ;
. calculer les corrections a mettre sous les pieds de la machine a aligner ; sachant qu ‘apres
| ! demi-tour on reléve les lectures suivantes:
L1=0.07mm et L2= 0.02 mm.
A= 200 mm et B=500 mm ;le diametre de 'accouplement est 150 mm
: A
H &
H {\ |
| I f2pts
\\
)
v
\\
3-- Compléter les vues du dessin ci-dessous en Annexe /3 pts
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